## 株主各位

東京都世田谷区三軒茶屋一丁目22番3号

# 株式会社 コア

代表取締役会長 種 村 良 平

## 第40期定時株主総会決議ご通知

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、本日開催の第40期定時株主総会において、下記のとおり報告ならびに決議されましたのでご通知申し上げます。

敬具

#### 記

報告事項 1.第40期(平成20年4月1日から平成21年3月31日まで)事業報告の内容、連結計算書類の内容ならびに会計監査人および監査役会の連結計算書類監査結果報告の 件

本件は、上記事業報告の内容、連結計算書類の内容およびその監査結果を報告いたしました。

2. 第40期(平成20年4月1日から平成21年3月31日まで)計算書類報告の件本件は、上記計算書類の内容を報告いたしました。

### 決議事項

第1号議案 剰余金の処分の件

本件は、原案のとおり承認可決され、期末配当金につきましては、当社普通株式 1株当たり金20円、総額284,123,980円、その効力が生じる日を平成21年6月26日と することに決定されました。

第2号議案 定款一部変更の件

本件は、原案のとおり承認可決されました。

第3号議案 取締役7名選任の件

本件は、原案のとおり種村良平、築田稔、野秋盛和、木下利之、大平茂、大内幸 史、井手祥司の7名が選任され、それぞれ就任いたしました。

#### 第4号議案 監査役2名選任の件

本件は、原案のとおり徳満良久、名古屋信夫の2名が選任され、それぞれ就任いたしました。

#### 第5号議案 退任取締役および退任監査役に対する退職慰労金贈呈の件

本件は、原案のとおり代表取締役を退任した井手祥司、取締役を退任した徳満良 久、﨑詰素之の3氏および監査役を退任した宇田川重雄、藤澤弘彰の2氏に対し、 当社所定の基準による相当額の範囲内で退職慰労金を贈呈することとし、その具体 的金額、贈呈の時期および方法等は、退任取締役については取締役会に、退任監査 役については監査役の協議にそれぞれ一任することに承認可決されました。

以 上

#### 期末配当金のお支払いについて

第40期期末配当金は同封の「配当金領収証」により、払渡期間(平成21年6月26日から平成21年7月31日まで)内にお受け取りください。

また、配当金の口座振込をご指定の方には「配当金計算書」および「お振込先について」を、株式数比例配分方式をご指定の方には「配当金計算書」および「配当金のお受け取り方法について」を同封いたしましたので、ご確認ください。

#### 株主通信について

第40期期末の株主通信につきましては、検討を重ねました結果、事業報告書と重複した発行を 取り止めさせていただくことといたしました。

株主の皆様へのご報告事項等につきましては、郵送物のほか当社ホームページ (http://www.core.co.jp/) 等を通しまして、適時にご提供させていただきたいと存じます。 何卒、ご理解賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

#### (お知らせ)

当社は、貸借対照表を、決算公告に代えて、ホームページに掲載しております。 貸借対照表に関するホームページ・アドレスは次のとおりです。

http://www.core.co.jp/

#### 株式のお取扱について

事業年度	毎年4月1日から翌年3月31日まで
定時株主総会	毎年6月中
基準日 定時株主総会・期末配当	毎年3月31日
株主名簿管理人	東京都港区芝三丁目33番1号
	中央三井信託銀行株式会社
郵 便 物 送 付 先	〒168-0063 東京都杉並区和泉二丁目8番4号
	中央三井信託銀行株式会社 証券代行部
(電話照会先)	電話 0120-78-2031 (フリーダイヤル)
	取次事務は中央三井信託銀行株式会社の全国各支店ならびに日本証
	券代行株式会社の本店および全国各支店で行っております。

#### ・住所変更、単元未満株式の買取等のお申出先について

株主様の口座のある証券会社にお申出ください。

なお、証券会社に口座がないため特別口座が開設されました株主様は、特別口座の口座管理機関である 中央三井信託銀行株式会社にお申出ください。

#### ・未払配当金のお支払いについて

株主名簿管理人である中央三井信託銀行株式会社にお申出ください。

#### ・上場株式配当等のお支払いに関する通知書について

租税特別措置法の平成20年改正(平成20年4月30日法律第23号)により、平成21年1月以降にお支払いする配当金について株主様あてに配当金額や源泉徴収税額等を記載した「支払通知書」を送付することが義務づけられました。

配当金領収証にてお受取りの株主様は年末または翌年初に「支払通知書」をご送付いたしますのでご覧ください。口座振込を指定されている株主様は配当金支払いの際ご送付している「配当金計算書」が「支払通知書」となります。なお、両書類は確定申告を行う際その添付資料としてご使用いただくことができます。

#### ・株主様のご住所・お名前に使用する文字に関してのご案内

株券電子化実施に伴い、株主様のご住所・お名前の文字に、株式会社証券保管振替機構(ほふり)が振 替制度で指定していない漢字等が含まれている場合は、その全部または一部をほふりが指定した文字また はカタカナに変換して、株主名簿にご登録いたしております。このため、株主様にご送付する通知物の宛 先が、ほふりが指定した文字に置換えられる場合がありますのでご了承ください。株主様のご住所・お名 前として登録されている文字については、お取引の証券会社等にお問い合わせください。